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Ata da Sessão Pública para debater  

 sobre ações de infraestrutura para o bairro Cidade Universitária. 
 

 
 

Aos (19) dezenove dias do mês de outubro do ano de 2018, às 10h00min (dez 
horas), sob a presidência e propositura desta sessão pública do vereador 
Luciano Marinho. A audiência pública foi realizada no Colégio Diogo Marcos – 
Rua Santa Luzia Nº 03 no Village Campestre II – Cidade Universitária. Foram 
convidados representantes do poder público, entidades da sociedade civil e 
população em geral. Neste momento o senhor presidente convida para 
compor a Mesa dos trabalhos os senhores: O presidente da Associação 
Comercial dos moradores do Village Campestre I, senhor Adisson Dantas, 
representando a companhia de saneamento, a senhora Maria Aparecida, o 
coordenador técnico Carlos Estefano, o secretário adjunto de obras Disney 
Pinto, representante da associação dos moradores do Village II Cícero Alves, 
Fernando Santos e Manoel Messias. Em seguida convida para os que possam 
ficarem de pé em respeito a execução do hino nacional. O presidente explica 
que essa audiência será transmitida pelo site oficial da câmara bem como o 
canal youtube da mesma. Pontua que o bairro cidade universitária vem 
sofrendo a anos com a falta de políticas públicas para sua comunidade. 
Segundo dados oficiais o bairro supracitado possui aproximadamente cem mil 
habitantes, contudo merece uma atenção especial do poder executivo uma 
vez que o mesmo possui desde a década de 70 a Universidade Federal de 
Alagoas, Hospital Universitário, entre outros órgãos de extrema importância 
para Maceió. Lamenta a ausência da secretária estadual de infraestrutura 
nessa sessão. Facultada palavra aos senhores Cícero Alves, Manoel Messias, 
Robson Dantas e Fernando Santos cumprimenta toda Mesa na pessoa do 
presidente da sessão vereador Luciano Marinho. Enaltece o trabalho do 
vereador e propositor da sessão bem como agradecem a sociedade civil que 
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se faz presente nesta importante sessão. Discorre sobre as benesses que 
estão sendo realizadas no bairro citado. Facultada a palavra a senhora Maria 
Aparecida e Carlos Estefano (CASAL) afirmam que é através de uma 
audiência pública que se verifica in loco os problemas da comunidade e se 
colocam a disposição da comunidade. Facultada palavra ao senhor Disney 
Pinto (infraestrutura municipal) indaga que será feita rua a rua até a conclusão 
de todo conjunto. Neste momento foi aberta a palavra a sociedade civil onde 
foi facultada a palavra aos senhores e senhoras Elizabeth da Silva, Núbia 
Ferreira, Tony Chicuta, Elisangela Lucena, Claudete dos Santos, Valéria, 
Cícera dos Santos e Júlio Bertho. Destacam a pessoa proba que é o vereador 
Luciano Marinho e que trabalha sempre em prol de melhorias para as 
comunidades. Destaca as melhorias que o bairro ainda precisa, porém sentem 
falta da pessoa IB Breda nas sessões públicas. Por fim foi feita as 
considerações finais pelos componentes da Mesa. Do que para constar, lavrei 
e digitei a presente ata que dato e assino. Maceió, 19 de outubro 2018 – Joao 
Antônio Leite de Cerqueira – Chefe do Setor de Divisão de Redação de Atas 
e Debates. 
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